

Dagsorden KS-møde d. 18/3-2021:

1. Meddelelser

- a. Formanden
 - Første maj
 - Små virtuelle arrangementer i ugen op til
 - Ikke lokalt arrangement 1.maj
- b. Næstformanden
 - Orientering om dagsorden til Fælles-Med
- c. Konsulenten
- d. Andre

2. Afholdte møder

- a. Møde m/Karin Billeskov, BUPL 12/3 (JJ)
 - Orientering
- b. Møde m/forflyttede lærere 12/3 (JJ+(JK))
 - Godt at afholde mødet
 - Opfølgende møde d. 23/3
- c. Forhandlergruppemøde 15/3 (BS+JJ)
 - Orientering
 - Drøftelse af aftalen
 - Næste møde d. 24/3
- d. Formøde, Hoved-MED 17/3 (BS+JJ)
- e. Hoved-MED 17/3 (BS+JJ)
 - Gennemgang af dagsordenen
- f. OK-møde for TR 17/3 (JJ)
 - Fin orientering om OK21-resultat
 - Orientering om statens resultat d. 24/3 kl. 19.30-21.00

3. Kommende møder

- a. TR-møde 18/3 (alle)
 - Gennemgang af PowerPoint (dagsorden)
- b. Baglandsmøde 22/3 (alle)
 - SØ deltager ikke
 - Jacob Svejstrup deltager på KS d. 25/3 med hans referat af hovedstyrelsesmødet
- c. 2. forflyttelsesmøde 23/3 (JJ)
- d. Forhandlergruppemøde 24/3 (BS+JJ)
- e. OK21-møde – staten 24/3 (JJ)

4. TR-valg – status.

- Valg afholdt på Durup
- 5. Kommunalvalg - strategiplan.
 - Tilføres boblelisten og tages på et fordybelsesmøde
- 6. Resultat af COVID19-undersøgelse (KS041).
 - Flyttes til 8/4
- 7. Genåbning 5.-8. klasser.
 - a. Genåbning- og trivselspuljen – hvor langt er pengene?
 - JJ har kontaktet kommunen
 - Kommer som bloktilskud
 - Ved ikke hvornår pengene kommer
- 8. Lokalaftalens indhold – status.
 - Er drøftet under punkt 2
- 9. Er vi gearet til fremtiden.
 - Udskydes til et fordybelsesmøde
- 10. Skive Kommune
 - a. BFU, referat 10/3
 - Referat drøftet
 - b. Økonomiudvalg, dagsorden 16/3
 - Referat ikke kommet endnu
- 11. Nyt fra DLF-Hovedafdeling
 - a. KS045: Er vi gearet til fremtiden? – møder 12/3
 - Fredag 4. juni 9-16 på Teams
 - KS deltager fuldtalligt
 - b. KS046: Lærere og skoleledere i fælles vaccineopråb 12/3
 - c. Referat - undervisningsudvalget TA 15/3
 - d. Referat - arbejdsmiljø- og organisationsudvalget TA 15/3
 - e. Referat - overenskomstudvalget TA 15/3
 - f. KS047: Webinar – arbejdsmiljøansvarlig 15/3
 - g. TR017: Vejledning til TR om medlemsmøder 15/3
- 12. Diverse skrivelser internt i foreningen og i medierne.
 - a. Apropos teknologiforståelse:
https://skoleliv.dk/debat/art8132924/Teknologiforst%C3%A5else-n-skal-dreje-sig-om-digital-myndigg%C3%B8relse?utm_campaign=skoleliv&utm_content=15-03-2021&utm_medium=newsletter&utm_source=skoleliv
 - b. Alle burde søge fritagelse!!!!

https://www.folkeskolen.dk/1868064/analyse-nationale-test-skader-elevernes-trivsel?fbclid=IwAR1IBKxDjrnwXoOoWZsWUjkjyeZROsRyLbb_dyNl4obUIZURK-6AxYsKmQ

c. Skoledagens længde:

<https://www.folkeskolen.dk/1868088/mai-mercado-om-skoledagens-laengde-fjern-nu-det-der-ikke-fungerer-ved-reformen>

13. Næste KS-møde:

a. Lokalaftale

b. TR-valg – status

c. Undervisningsudvalgets strategiske arbejde 20-24

d. Jacob Svejstrup deltager via Teams

e.

14. Eventuelt

- Planlægning af temamøder d. 22/4 og 4/6

Boble-liste

- Den gode forandringsproces (Hoved-Med)

- Vi skal være på forkant med, at skolerne/kommunen lukker ned igen pga. udbrud af corona

- Kommunalvalg- strategiplan

Vi starter mødet kl. 8.30 – uden rundstykker. Frokost bestilt - tarteletter.

Med venlig hilsen

Jesper Hauerholt Jeppesen